

**PRIMER EJERCICIO PROCESO DE SELECCIÓN MEDIANTE EL SISTEMA DE OPOSICIÓN, PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA DE EMPLEO CATEGORÍA TÉCNICO/A DE MEDIOAMBIENTE DEL AYUNTAMIENTO DE VILLALBILLA, PERTENECIENTE A LA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA, GRUPO A, SUBGRUPO A2, MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN.**

1. La Constitución Española de 1978 consta de:

- a) Un preámbulo, 169 artículos, 5 disposiciones adicionales, 8 disposiciones transitorias, 1 disposición derogatoria y disposición final.
- b) Un preámbulo, 169 artículos, 4 disposiciones adicionales, 8 disposiciones transitorias, disposiciones derogatorias y 1 disposición final.
- c) Un preámbulo, 169 artículos, 14 disposiciones adicionales, 3 disposiciones transitorias, 1 disposición derogatoria y 1 disposición final.
- d) Un preámbulo, 169 artículos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias, 1 disposición derogatoria y 1 disposición final.

2. ¿Qué órgano debe de existir en todos los Ayuntamientos?

- a) La Junta de Gobierno.
- b) La Comisión Especial de Cuentas.
- c) Los Concejales que ostenten delegaciones.
- d) Las Juntas Municipales de Distrito.

3. Entre otras, ¿qué funciones tiene la Secretaría General del Ayuntamiento?

- a) La función de asesoramiento legal preceptivo.
- b) La aprobación o modificación de Ordenanzas, Reglamentos y Estatutos rectores de Organismos Autónomos.
- c) Aprobación o modificación de Ordenanzas, Reglamentos y Estatutos rectores de Organismos Autónomos.
- d) El Procedimientos de revisión de oficio de actos de la Entidad Local.

4. Según el Reglamento Orgánico Municipal de Villalbilla, el orden del día de las sesiones:

- a) Será fijado por el Alcalde, asistido por el Secretario/a y el Interventor/a.
- b) Será fijado por el Alcalde, asistido por el Secretario/a.
- c) Será fijado por el Alcalde, asistido por el Técnico General de Alcaldía.
- d) Será fijado por el Alcalde, asistido por la Junta de Gobierno Local.

5. Conforme al artículo 50.1 Real Decreto Legislativo 5/2015 por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, los funcionarios públicos tendrán derecho a disfrutar, durante cada año natural, de unas vacaciones retribuidas de:

- a) Veintidós días hábiles.
- b) Cuarenta días hábiles.
- c) Cien días hábiles.
- d) Ninguna de las anteriores.

6. Señale la respuesta correcta. Conforme al artículo 42.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando la notificación se practique en el domicilio del interesado, de no hallarse presente éste en el momento de entregarse la notificación, podrá hacerse cargo de la misma:

- a) Cualquier persona mayor de dieciocho años que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.
- b) Cualquier persona mayor de dieciséis años que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.
- c) Cualquier persona mayor de catorce años que se encuentre en el domicilio y haga constar su identidad.
- d) Cualquier persona que tenga un parentesco de hasta el segundo grado de afinidad y haga constar su identidad.

7. De conformidad con el artículo 23.2 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, son motivos de abstención, entre otros, los siguientes. Señale la respuesta correcta:

- a) Haber intervenido como perito o como testigo en el procedimiento de que se trate.
- b) Tener interés personal en el asunto de que se trate o en otro en cuya resolución pudiera influir la de aquél; ser administrador de sociedad o entidad interesada, o tener cuestión litigiosa pendiente con algún interesado.
- c) Tener un vínculo matrimonial o situación de hecho asimilable y el parentesco de consanguinidad dentro del quinto grado o de afinidad dentro del tercero, con cualquiera de los interesados, con los administradores de entidades o sociedades interesadas y también con los asesores, representantes legales o mandatarios que intervengan en el procedimiento, así como compartir despacho profesional o estar asociado con éstos para el asesoramiento, la representación o el mandato.
- d) Las respuestas a y b son correctas.

8. Conforme a lo establecido en el artículo 159.6 de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, el procedimiento abierto simplificado podrá seguir una tramitación especial entre cuyas características se encuentran: b) Se eximirá a los licitadores de la acreditación de la solvencia económica y financiera y técnica o profesional y f) No se requerirá la constitución de garantía definitiva. Señale la opción correcta:

- a) En contratos de obras de valor estimado inferior a 100.000 euros, y en contratos de suministros y de servicios de valor estimado inferior a 60.000 euros, excepto los que tengan por objeto prestaciones de carácter intelectual a los que no será de aplicación este apartado.
- b) En contratos de obras de valor estimado inferior a 100.000 euros, y en contratos de suministros y de servicios de valor estimado inferior a 40.000 euros, excepto los que tengan por objeto prestaciones de carácter intelectual a los que no será de aplicación este apartado.
- c) En contratos de obras de valor estimado inferior a 80.000 euros, y en contratos de suministros y de servicios de valor estimado inferior a 60.000 euros, excepto los que tengan por objeto prestaciones de carácter intelectual a los que no será de aplicación este apartado.
- d) En contratos de obras de valor estimado inferior a 25.000 euros, y en contratos de suministros y de servicios de valor estimado inferior a 5.000 euros, excepto los que tengan por objeto prestaciones de carácter intelectual a los que no será de aplicación este apartado.

9. Conforme a lo establecido en el artículo 17 de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 son contratos de servicios:

- a) Aquellos cuyo objeto son prestaciones de hacer consistentes en el desarrollo de una actividad o dirigidas a la obtención de un resultado distinto de una obra o suministro, incluyendo aquellos en que el adjudicatario se obligue a ejecutar el servicio de forma sucesiva y por precio unitario.
- b) Los que tienen por objeto la adquisición, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento, con o sin opción de compra, de productos o bienes muebles.
- c) Es aquel en cuya virtud uno o varios poderes adjudicadores encomiendan a título oneroso a una o varias personas, naturales o jurídicas, la gestión de un servicio cuya prestación sea de su titularidad o competencia, y cuya contrapartida venga constituida bien por el derecho a explotar los servicios objeto del contrato o bien por dicho derecho acompañado del de percibir un precio.
- d) Aquel que tiene por objeto la realización por el concesionario de algunas de las prestaciones a que se refiere el artículo anterior, incluidas las de restauración y reparación de construcciones existentes, así como la conservación y mantenimiento de los elementos construidos, y en el que la contraprestación a favor de aquel consiste, o bien únicamente en el derecho a explotar la obra en el sentido del

apartado cuarto siguiente, o bien en dicho derecho acompañado del de percibir un precio.

**10.** Conforme al artículo 38.2 Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales se constituirá un Comité de Seguridad y Salud en todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con:

- a) 250 o más trabajadores.
- b) 200 o más trabajadores.
- c) 150 o más trabajadores.
- d) 50 o más trabajadores.

**11.** ¿Qué competencia pueden asumir las Comunidades Autónomas en materia ambiental?

- a) Legislación básica sobre medio ambiente.
- b) Defensa nacional.
- c) Gestión en materia de protección del medio ambiente.
- d) Relaciones internacionales.

**12.** ¿Quién es la autoridad competente para otorgar la Autorización Ambiental Integrada?

- a) El Ayuntamiento.
- b) El Ministerio de Medio Ambiente.
- c) El Órgano Ambiental de la Comunidad Autónoma.
- d) El Parlamento regional.

**13.** ¿Qué procedimiento se aplica a los proyectos del Anexo I de la Ley 21/2013, de 9 de diciembre, de evaluación ambiental?

- a) Evaluación Ambiental Estratégica.
- b) Evaluación de Impacto Ambiental Simplificada.
- c) Evaluación de Impacto Ambiental Ordinaria.
- d) No requieren evaluación ambiental.

**14.** ¿En qué norma se establecen los valores límite de inmisión de ruido aplicables a infraestructuras portuarias y a actividades?

- a) Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido.
- b) Real Decreto 1513/2005, de 16 de diciembre, por el que se desarrolla la Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido, en lo referente a la evaluación y gestión del ruido ambiental.
- c) Real Decreto 1367/2007, de 19 de octubre, por el que se desarrolla la Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido, en lo referente a zonificación acústica, objetivos de calidad y emisiones acústicas.
- d) Ninguna de las anteriores.

**15.** Conforme al artículo 7 de la Ley 10/1993, de 26 de octubre, sobre Vertidos Líquidos Industriales al Sistema Integral de Saneamiento, ¿qué trámite tiene que realizar toda instalación industrial que utilice el Sistema Integral de Saneamiento para evacuar sus vertidos?

- a) Solicitud de licencia ambiental
- b) Registro de instalaciones
- c) Presentar en el Ayuntamiento la Identificación Industrial.
- d) Evaluación de Impacto Ambiental.

**16.** Conforme a lo establecido en el artículo 6 del capítulo II Real Decreto Legislativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se aprueba el texto refundido de la ley de aguas, se conoce como zona de policía de un cauce a una franja de:

- a) Ocho metros de anchura, para uso público que se regulará reglamentariamente.
- b) Cien metros de anchura en la que se condicionará el uso del suelo y las actividades que se desarrollen.
- c) Cinco metros de anchura, para uso público que se regulará reglamentariamente.
- d) Veinticinco metros de anchura.

**17.** Según indica el anexo II del Real Decreto 3/2023, de 10 de enero, por el que se establecen los criterios técnico-sanitarios de la calidad del agua de consumo, su control y suministro, un control de rutina del agua de consumo podrá realizarse en:

- a) En red de distribución.
- b) En grifo del usuario.
- c) En grifos de buques de pasaje.
- d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

**18.** Según indica el artículo 7 del capítulo II de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, las autoridades competentes adoptarán las medidas necesarias para asegurar que la gestión de los residuos se realice sin poner en peligro la salud humana y sin dañar al medio ambiente y, en particular:

- a) No genere riesgos para el agua, el aire o el suelo, ni para la fauna y la flora.
- b) No cause incomodidades por el ruido, los olores o humos.
- c) No afecte negativamente a paisajes, espacios naturales ni a lugares de especial interés legalmente protegidos.
- d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

**19.** Según indica el anexo II de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, para una operación de valorización tipo R01, que tipo de instalaciones de tratamiento se utilizan:

- a) Instalaciones de incineración de residuos domésticos cuando superen el umbral de eficiencia energética.
- b) Instalaciones de digestión anaerobia de biorresiduos y otros residuos digeribles anaeróbicamente recogidos separadamente
- c) Fundiciones, acerías, etc.
- d) Instalaciones que obtienen chatarra a partir de residuos metálicos cuando el material

obtenido alcance el fin de la condición de residuo.

**20.** Según lo dispuesto en el artículo 5 del Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción y gestión de los residuos de construcción y demolición, la entrega de los residuos de construcción y demolición a un gestor por parte del poseedor habrá de constar en documento fehaciente, en el que figure, al menos:

- a) La identificación del poseedor, la cantidad, expresada en toneladas o en metros cúbicos, o en ambas unidades cuando sea posible, el tipo de residuos entregados, codificados con arreglo a la lista europea de residuos publicada por Orden MAM/304/2002, de 8 de febrero, o norma que la sustituya, y la identificación del gestor de las operaciones de destino.
- b) La identificación del poseedor y del productor, la obra de procedencia y, en su caso, el número de licencia de la obra, la cantidad, expresada en toneladas o en metros cúbicos, o en ambas unidades cuando sea posible, el tipo de residuos entregados, codificados con arreglo a la lista europea de residuos publicada por Orden MAM/304/2002, de 8 de febrero, o norma que la sustituya, y la identificación del gestor de las operaciones de destino.
- c) El número de licencia de la obra, la cantidad, expresada en toneladas o en metros cúbicos, el tipo de residuos entregados, y la identificación del gestor de las operaciones de destino.
- d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

**21.** Conforme a lo dispuesto en el artículo 6 de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, la reclasificación de residuos peligrosos en residuos no peligrosos:

- a) Es válida siempre que la dilución sea inferior a 1:10.
- b) Es válida siempre que la dilución sea superior a 1:10.
- c) Queda prohibida por medio de una dilución o mezcla cuyo objeto sea la disminución de las concentraciones iniciales de sustancias peligrosas por debajo de los límites que definen el carácter peligroso de un residuo.
- d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

**22.** Según lo dispuesto en la Ley 3/1995, de 23 de marzo, de Vías Pecuarias, en concreto en su artículo 2 sobre la naturaleza jurídica de las vías pecuarias:

- a) Las vías pecuarias son bienes de dominio público de las Comunidades Autónomas y, en consecuencia, inalienables, imprescriptibles y embargables.
- b) Las vías pecuarias son bienes de dominio público de las Comunidades Autónomas y, en consecuencia, inalienables, imprescriptibles e inembargables.
- c) Las vías pecuarias son bienes de dominio público de los Ayuntamientos y, en consecuencia, inalienables, imprescriptibles y embargables.
- d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

**23.** Atendiendo al apartado 4 de la norma EN 1176-1, en un parque infantil, una barandilla como requisito de seguridad en una plataforma de un equipo no fácilmente accesible:

- a) Se dispondrá cuando la plataforma esté entre 1000mm y 2000mm por encima de la superficie de juego.
- b) Se dispondrá cuando la plataforma esté 550mm por encima de la superficie de juego.
- c) Se dispondrá cuando la plataforma esté 600mm por encima de la superficie de juego.
- d) Se dispondrá cuando la plataforma esté 3000mm por encima de la superficie de juego.

**24.** Atendiendo al artículo 16 de la Ley 7/2023, de 28 de marzo, de protección de los derechos y el bienestar de los animales, un Plan Estatal de Protección Animal incluirá al menos:

- a) Un diagnóstico de la situación de los animales de compañía y de centros de protección animal.
- b) Objetivos cuantitativos y cualitativos que se deban alcanzar durante su periodo de vigencia.
- c) Medidas para luchar contra el maltrato y el abandono animal, que incluirá un diagnóstico de la situación del maltrato y el abandono animal en España, objetivos a alcanzar durante su periodo de vigencia y medidas específicas a adoptar para la consecución de los objetivos marcados.
- d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

**25.** Según lo dispuesto en la Ley 34/2007, de 15 de noviembre, de calidad del aire y protección de la atmósfera, en concreto en su artículo 2 quedan excluidos del ámbito de la presente ley y se regirán por su normativa específica:

- a) La generación de calor para distritos urbanos.
- b) Las radiaciones ionizantes y no ionizantes
- c) La transformación de combustible sólidos.
- d) La generación de electricidad para su distribución por la red pública.

**26.** Atendiendo al anexo II (Plan de Mejora de Calidad del Aire) de la Estrategia de Energía, Clima y Aire de la Comunidad de Madrid 2023-2030 en los planes de acción a corto plazo durante episodios de alta contaminación el nivel de aviso se establece:

- a) Cuando en 2 estaciones de una misma zona se registren más de 180  $\mu\text{g}/\text{m}^3$  de  $\text{NO}_2$  durante 2 horas consecutivas.
- b) Cuando en 2 estaciones de una misma zona se registren más de 200  $\mu\text{g}/\text{m}^3$   $\text{NO}_2$  durante 2 horas consecutivas.
- c) Cuando se superen los 400  $\mu\text{g}/\text{m}^3$   $\text{NO}_2$  durante 2 horas consecutivas.
- d) Cuando se superen los 400  $\mu\text{g}/\text{m}^3$   $\text{NO}_2$  durante 3 horas consecutivas en 3 estaciones de la Zona 1 (Madrid ciudad); o en 2 estaciones de la subzona 4 de Madrid; o en una estación de las Zonas 2 a 7 (el resto de la Comunidad, excepto la capital).



**27.** Señale la respuesta incorrecta. La Ley 27/2006, de 18 de julio, por la que se regulan los derechos de acceso a la información, de participación pública y de acceso a la justicia en materia de medio ambiente, en su artículo 3, determina que todos podrán ejercer los siguientes derechos :

- a) A acceder a la información ambiental que obre en poder de las autoridades públicas.
- b) A acceder a la información ambiental de asuntos sujetos a procedimiento judicial.
- c) A ser asistidos en su búsqueda de información.
- d) A recibir la información ambiental solicitada en la forma o formato elegidos, en los términos previstos en el artículo 11.

**28.** Para la tala de un árbol, a los efectos previstos en el capítulo 5.11. del Anexo Normativo de las Normas Subsidiarias de Planeamiento Municipal vigentes de Villalbilla, hay que solicitar:

- a) Una licencia de obra mayor
- b) Una declaración responsable
- c) Una licencia de obra menor
- d) Ninguna es correcta.

**29.** La ley 26/2007 de 23 de octubre, de Responsabilidad Medioambiental, no será de aplicación a los daños ambientales si han transcurrido más de:

- a) Treinta años desde que tuvo lugar la emisión, el suceso o el incidente que los causó.
- b) Cinco años desde que tuvo lugar la emisión, el suceso o el incidente que los causó.
- c) Cuarenta años desde que tuvo lugar la emisión, el suceso o el incidente que los causó.
- d) Veinte años desde que tuvo lugar la emisión, el suceso o el incidente que los causó.

**30.** ¿Según el anexo IV, de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, que productos de plástico de un solo uso están sometidos a reducción.?

- a) Palitos destinados a sujetar e ir unidos a globos
- b) Agitadores de bebidas
- c) Los recipientes para bebidas hechos de poliestireno expandido, incluidos sus tapas y tapones.
- d) Vasos para bebidas, incluidos sus tapas y tapones.

**31.** En el complejo la Campiña de Loeches, de la Mancomunidad Este a que pertenece el municipio de Villalbilla, no existe la siguiente infraestructura:

- a) Planta de Bioestabilización (Fracción Orgánica Bolsa Resto).
- b) Planta de Valorización Energética de Biogás.
- c) Planta de Compostaje de Biorresiduos.
- d) Vertederos Controlados en Funcionamiento.



**32.** Según el artículo 39.1 del Real Decreto 1055/2022, de 27 de diciembre, de envases y residuos de envases, las entidades locales, podrán hacerse cargo de:

- a) La recogida separada de los residuos de envases comerciales no peligrosos y peligrosos en los lugares donde se generen o en sus proximidades.
- b) La recogida separada de los residuos de envases comerciales e industriales no peligrosos en los lugares donde se generen o en sus proximidades.
- c) La recogida separada de los residuos de envases comerciales peligrosos en los lugares donde se generen o en sus proximidades.
- d) Ninguna de las anteriores.

**33.** Señala la opción correcta:

- a) En la actualidad, la Comunidad de Madrid gestiona 9 Espacios Naturales Protegidos en su territorio, bajo diversas categorías de protección, que ocupan el 16% de territorio e la CAM.
- b) En la actualidad, la Comunidad de Madrid gestiona 9 Espacios Naturales Protegidos en su territorio, bajo diversas categorías de protección, que ocupan el 15% de territorio e la CAM.
- c) En la actualidad, la Comunidad de Madrid gestiona 10 Espacios Naturales Protegidos en su territorio, bajo diversas categorías de protección, que ocupan el 16% de territorio e la CAM.
- d) En la actualidad, la Comunidad de Madrid gestiona 10 Espacios Naturales Protegidos en su territorio, bajo diversas categorías de protección, que ocupan el 15% de territorio e la CAM.

**34.** De acuerdo a la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de Protección y Fomento del Arbolado Urbano de la Comunidad de Madrid, ¿cada cuánto tiempo han de ser revisados por las entidades locales los Planes de Conservación del arbolado urbano existente en cada municipio?

- a) Cada cuatro años obligatoriamente.
- b) Con una periodicidad no superior a cinco años.
- c) En el plazo máximo de dos años.
- d) Únicamente cuando se detecten síntomas de decaimiento en árboles clasificados como singulares o en ejemplares recogidos en catálogos municipales de protección.

**35.** El ácido indolacético es:

- a) Un fertilizante
- b) Un sustrato.
- c) Un abono.
- d) Una fitohormona.

**36.** ¿Qué objetivo persigue la poda estructural de un árbol?

- a) Reducción de la parte superior de la copa.
- b) Reducción lateral o eliminación de los conflictos de las ramas con estructuras circundantes que no pueden retirarse (fachadas edificios, farolas, etc).
- c) Intervención leve en la estructura de la copa y la forma del árbol para establecer y mantener una estructura deseada y estable. Sin modificar altura del árbol, ni forma sustancial de la copa.
- d) Alterar de forma irreversible la arquitectura natural de la copa del árbol.

**37.** Entre las labores de mantenimiento de céspedes el escarificado es una técnica que consiste en:

- a) Perforar la superficie extrayendo parte del sustrato para la posterior aportación de enmiendas.
- b) Eliminar la capa de fieltro existente en la base para facilitar la regeneración.
- c) Eliminar cortando parte del césped, incluso de la capa de enraizamiento, para facilitar la oxigenación.
- d) Todas son ciertas.

**38.** ¿Qué plaga es responsable del amarillamiento y debilitamiento de las plantas en los jardines públicos debido a la succión de savia?

- a) Pulgones.
- b) Orugas.
- c) Termitas.
- d) Ácaros.

**39.** ¿Como es la nervadura de las hojas del platanus x hispánica?

- a) Pinnada.
- b) Palmada.
- c) Trinervia.
- d) Dicótoma.

**40.** Según la ORDEN 2317/2025, de 11 de junio, de la Consejería de Medio Ambiente, Agricultura e Interior, por la que se fijan las limitaciones y épocas hábiles de caza que regirán durante la temporada 2025-2026, el cupo máximo de caza de becada será de:

- a) 3 becasas por cazador día
- b) 2 becasas por cazador día.
- c) 5 becasas por cazador día.
- d) 4 becasas por cazador día.

## **PREGUNTAS DE RESERVA**

1. El artículo 141 de la Constitución Española dispone:
  - a) La provincia es una entidad local con personalidad jurídica plena, en los términos que se establezcan mediante ley orgánica.
  - b) La provincia es una entidad local con personalidad jurídica propia, determinada por la agrupación de municipios.
  - c) La provincia es una entidad local con personalidad jurídica plena, conforme a lo dispuesto en los correspondientes Estatutos de Autonomía.
  - d) La provincia goza de personalidad jurídica propia y de plena autonomía en el ámbito de sus intereses.
  
2. Señale la respuesta correcta. Conforme al artículo 60.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en relación con el inicio del procedimiento como consecuencia de orden superior, se entiende por orden superior:
  - a) La emitida por un órgano administrativo superior jerárquico del competente para la iniciación del procedimiento.
  - b) la propuesta de iniciación del procedimiento formulada por cualquier órgano administrativo que no tiene competencia para iniciar el mismo y que ha tenido conocimiento de las circunstancias, conductas o hechos objeto del procedimiento, bien ocasionalmente o bien por tener atribuidas funciones de inspección, averiguación o investigación.
  - c) El acto por el que cualquier persona, en cumplimiento o no de una obligación legal, pone en conocimiento de un órgano administrativo la existencia de un determinado hecho que pudiera justificar la iniciación de oficio de un procedimiento administrativo.
  - d) Ninguna de las anteriores es correcta.
  
3. Qué se entiende por patrimonio de las Administraciones Públicas según la Ley 33/2003?
  - a) Solo los bienes inmuebles de la Administración.
  - b) Únicamente bienes y derechos de dominio público.
  - c) Conjunto de bienes y derechos cualquiera que sea su naturaleza.
  - d) Solo los bienes patrimoniales.
  
4. Según indica el anexo VI de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, la toma de muestras para la caracterización de residuos se realizará de acuerdo a:
  - a) Norma UNE-EN 1176.
  - b) Norma UNE-EN 14899.
  - c) Norma ISO 7001.
  - d) Norma ISO 4254.

5. Atendiendo al apartado 7 de la norma EN 1176-1, en un parque infantil, el marcado de un juego infantil deberá tener al menos:

- a) El nombre y dirección del fabricante o representante autorizado
- b) La referencia del equipo y año de fabricación.
- c) El número y la fecha de la norma europea.
- d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

6. Según la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, la tasa que deberán establecer las entidades locales deberá:

- a) Implantar sistemas de pago por generación y reflejar la mayor parte del coste real, directo o indirecto, de las operaciones de recogida, transporte y tratamiento de los residuos.
- b) Implantar sistemas de pago por generación y reflejar la totalidad del coste real, directo o indirecto, de las operaciones de recogida, transporte y tratamiento de los residuos.
- c) Implantar sistemas de pago por generación y reflejar la totalidad del coste real directo de las operaciones de recogida, transporte y tratamiento de los residuos.
- d) Implantar sistemas de pago por generación y reflejar la mayor parte del coste real, directo o indirecto, de las operaciones de recogida, tratamiento de los residuos.

Nº Expediente

3064 / 2025

Nº Aspirante

### HOJA DE RESPUESTAS

PREGUNTA	RESPUESTA
1	D
2	B
3	A
4	B
5	A
6	C
7	D
8	C
9	A
10	D
11	C
12	C
13	C
14	C
15	C
16	B
17	D
18	D
19	A
20	B
21	C
22	B
23	A
24	D
25	B

PREGUNTA	RESPUESTA
26	B
27	B
28	C
29	A
30	D
31	B
32	D
33	B
34	B
35	D
36	C
37	B
38	A
39	B
40	A

### PREGUNTAS DE RESERVA

PREGUNTA	RESPUESTA
1	B
2	A
3	C
4	B
5	D
6	C